



Kreis Offenbach



An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro
im Hause

19. Juli 2017

mit der freundlichen Bitte um weitere Veranlassung

Anfrage der Fraktion FREIE WÄHLER im Kreis Offenbach

Betrifft: Imagefilm „Kreis Offenbach“

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Fraktion FREIE WÄHLER hat eine Vorlage 0342/2017 eingebracht, in der es um die Erstellung eines Imagefilms für den Kreis Offenbach geht. Die Fraktion FREIE WÄHLER hat diesen Antrag mit der Kreistagssitzung am 28. Juni 2017 zurückgezogen. Im Hauptausschuss Finanzen am 23. Juni erging die Auskunft, dass ein Film bereits in Arbeit oder Planung sei.

Dazu hat die Fraktion FREIE WÄHLER folgende Fragen:

1. Wann wurde oder wird die Erstellung eines Imagefilms über den Kreis Offenbach in Auftrag gegeben?
2. Welchen Zeitumfang wird der Film haben?
3. Wann konkret ist mit der Fertigstellung zu rechnen?
4. Wie hoch werden die Kosten dafür sein?
5. Wo genau wird er auf der Homepage des Kreises eingestellt?
6. Ist die Einstellung bei YouTube geplant wie in unserem Antrag angeregt?
7. Inwieweit wurden eventuell die kreisangehörigen Kommunen in die Umsetzung mit einbezogen?

Mit freundlichen Grüßen

Rudolf Schulz
Fraktionsvorsitzender



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
FW-Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 079

Datum:
16.08.2017

Imagefilm „Kreis Offenbach“ Ihre Anfrage vom 19.07.2017

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Imagefilm „Kreis Offenbach“** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wann wurde oder wird die Erstellung eines Imagefilms über den Kreis Offenbach in Auftrag gegeben?

Antwort:

Der Auftrag wurde an die Firma profilmacher am 20. Juni 2017 erteilt.

Frage 2:

Welchen Zeitumfang wird der Film haben?

Antwort:

Zwischen 5 und 7 Minuten

Frage 3:

Wann konkret ist mit der Fertigstellung zu rechnen?

Antwort:

Der Film soll erstmalig bei der Expo Real Anfang Oktober 2017 gezeigt werden.

Frage 4:

Wie hoch werden die Kosten dafür sein?

Antwort:

Die Kosten belaufen sich auf 8.400,00 Euro netto und werden vom Arbeitskreis Wirtschaftsförderung getragen.

Fragen 5 und 6:

5. Wo genau wird er auf der Homepage des Kreises eingestellt?

6. Ist die Einstellung bei YouTube geplant wie in unserem Antrag angeregt?

Antwort:

Der Film wird auf der Seite Standortplus-Seite des Kreises Offenbach und auf You Tube abrufbar sein.

Frage 7:

Inwieweit wurden eventuell die kreisangehörigen Kommunen in die Umsetzung mit einbezogen?

Antwort:

Dieser Film ist ein Gemeinschaftsprojekt des Arbeitskreises Wirtschaftsförderung an dem alle 13 Kommunen, die IHK und die Handwerkerschaft gemeinsam beteiligt sind.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat